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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension,

 Programm wie beschrieben

 inkl. Bustransfer zwischen Bahnhof und
Jugendherberge bei An- und Abreise

Termine & Preise
04. 11. 2024 - 29. 11. 2024
06. 01. 2025 - 28. 02. 2025

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
205,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Herbst-Winter-Spezial
Sylt von November bis Februar

MONTAG: WILLKOMMEN AUF DER INSEL

DIENSTAG: SYLTER INSELRUNDFAHRT

MITTWOCH: STRANDEXKURSION UND AKTIVAKTION

DONNERSTAG: TAG ZUR FREIEN VERFÜGUNG

FREITAG: ABREISE

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/kl4389

Sylt im Herbst und Winter ist nicht nur etwas für Sparfüchse, sondern vor allem für wahre Inselliebhaber.
Warum sollte man sich im Sommer mit Menschenmassen drängeln, wenn man zur schönsten Zeit des Jahres
die Insel ganz für sich haben kann?! Lange Schlangen vor den Sehenswürdigkeiten? Nicht mit uns! Überfüllte
Züge? Weit und breit nicht zu sehen! Genießt die Insel Sylt in ihrer ganzen Schönheit - mit viel Platz in der
Jugendherberge, entspannter Anreise und schönen Strandmomenten.

Anreise zum Abendessen. Der Bus holt euch am Bahnhof Westerland ab und bringt euch zur Jugendherberge.
Wellenrauschen und Dünensand gibt es in der Jugendherberge Westerland direkt vor der Haustür. Ein warmes
Essen wird am Abend im Speisesaal am Buffet bereitgestellt.

Nach dem Frühstück startet die Busrundfahrt zu den schönsten Ecken der Insel Sylt: Wenningstedt, Kampen,
das Wanderdünengebiet und List stehen auf der Reiseroute. Nach einem kurzen Stopp im Lister Hafen geht es
von dort aus in den östlichen Teil der Insel, Braderup, Munkmarsch, Keitum und Tinnum. Der Busfahrer bzw. die
Busfahrerin kann eine Menge über die Sehenswürdigkeiten der Insel berichten und gibt einen perfekten
Rundumblick. Im Anschluss könnt ihr den Ort Westerland zu Fuß erkunden, eigene Aktivitäten planen oder einen
Ausflugsbaustein, wie z.B. den Besuch des Freizeitbades Sylter Welle, dazu buchen.

Eine Strandwanderung mit Guide führt euch entlang des Strandsaums zu den Tieren und Pflanzen der
einzigartigen Natur im UNESCO Weltnaturerbe Wattenmeer. Im Sand, im Watt und im Meer gibt es dabei eine
Menge zu Entdecken. Dabei steht auch immer eine Aktiv-Aktion mit der Schutzstation Wattenmeer auf dem
Programm, wie beispielsweise Beach Cleaning. Zurück in der Jugendherberge, könnt ihr dem Vortrag "Saubere
Meere ohne Müll" lauschen.

Der heutige Tag steht euch zur freien Verfügung, zum Beispiel für einen Ausflug nach List, Kampen mit der
Uwe-Düne oder zum Roten Kliff. Ihr wählt selbst aus, was ihr entdecken möchtet. Am Abend stellen wir einen
Raum für eure Abschlussdisko zur Verfügung. Für die Musikbox könnt ihr eigene Musik mitbringen und eure
eigene Playlist zusammenstellen.

Eure Abreise erfolgt nach dem Frühstück. Unser Bustransfer bringt euch sicher und pünktlich zum Bahnhof.

Das Programm ist für Rollstuhlfahrer*innen bedingt geeignet und kann nach Absprache entspechend angepasst
werden. Bitte sprecht die Details bei Buchung mit uns ab. Der Ablauf der einzelnen Tage kann sich aus
organisatorischen Gründen ändern.
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